Tema 5: Fraccions

Resolucio de problemes

1.- Una foca adulta pesa uns 300 kg. Quan neix una cria, el seu pes és un dotzé del pes de la seva
mare. Quant pesa a cria de la foca?

A) 35
B) 25
€)20

2.- En un aparcament hi ha 135 places. Si un terg de les places estan buides. Quants cotxes hi ha
aparcats?

A) 45
B) 60
C) 90

3.- A la classe de la paula hi ha vint alumnes. Tres cinquens son nenes. Quants nens hi ha a la classe?
A) 20

B) 4

c)12

D)8

4.- En un tren amb 410 places, la desena part esta buida. Contesta:

- Quants seients buits hi ha?
- Quants passatgers viatgen al tren?
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